

首届中国旅游信息化发展论坛举行 旅游信息专家三亚论剑

本报三亚8月28日电(记者张旗星)今天,首届中国旅游信息化发展论坛在三亚海航亚太国际会议中心开幕。国内外180多名旅游及信息产业界的专家、学者及业界代表就信息产业与旅游业的融合与发展进行深入探讨。

“中国旅游信息化发展虽然起步较早,但必须奋起直追,以免落后于新的世界潮流。”在今天的论坛上,与会代表纷纷表示,信息化正在给旅游业带来革命性的影响。但由于种种原因,中国的旅游业始终未能形成真正意义上的一条龙、一站式、一体化服务。举办此次论坛,旨在引发业界探讨如何通过新的信息化技术对传统旅游业进行升级换代,如何通过整合旅游信息化平台为游客提供更加便捷的服务。与会代表还就如何加强上游资源供应商、中游运营服务商和下游分

销渠道商之间的优势互补、资源共享和产品互动进行广泛探讨,并就海南国际旅游岛建设中的旅游信息化发展进行初步构想。

省长助理、省旅游发展委员会主任陆志远说,现在,越来越多的游客倾向于使用先进的信息化手段选择旅游目的地,衡量目的地旅游业界的综合素质与服务水平。目前,海南旅游业界的服务手段与方式还落后于游客的需求,旅游信息化水平仍落后于市场的要求。在建设国际旅游岛的宏伟工程中,海南旅游业界应充分重视信息产业与旅游业结合的重要性,共建我省旅游信息化发展大平台。

论坛由国家工信部信息化推进司、海南省工信厅和三亚市人民政府主办,海航集团承办。主办方表示,今后每年将举办一次中国旅游信息化发展论坛,为政府决策、业界推广和服务消费者提供必要的支持。

鼓励企业拓展客源市场

三亚将重奖贡献突出旅行社

本报三亚8月28日电(记者张旗星 通讯员胡拥军)记者今天从三亚市政府了解到,为进一步调动旅行社拓展旅游客源市场的积极性,三亚将对在年内对三亚旅游作出突出贡献且在三亚注册的旅行社给予重奖。

据了解,凡在三亚注册的旅行社,只要符合自觉遵守国家法律法规和行业规章,未因发生重大侵犯游客合法权益事件,未受过省、市级旅游行政管理部门的处罚,经市旅游产业发展局核实本年度无重大安全责任事故和重大投诉,创新经营、促销积极,企业发展业绩显著等条件的旅行社,均可参评。

三亚市政府已出台文件,将分别以年接待境内游客量和境外游客量为指标,分量级奖励每家旅行社。在境内游客接待方面,对年接待量达到1—3万人次的(含3万人次),奖励每家1万元;对年接待量达到3—5万人次的(含5万人次),奖励每家3万元;对年接待

量达到5—7万人次的(含7万人次),奖励每家5万元;对年接待量达到7—10万人次的(含10万人次),奖励每家7万元;对年接待量达到10万人次以上的,奖励每家10万元。

在境外(含港、澳、台)游客接待方面,对年接待量达到2000—5000人次的(含5000人次),奖励每家2万元;对年接待量达到5000—10000人次的(含10000人次),奖励每家5万元;对年接待量达到1万人次以上的,奖励每家10万元。此外,对接待欧美游客量(含俄罗斯游客)达到以上标准的,在原奖励基础上再奖励每家旅行社1万元。

同时,为鼓励旅行社积极招徕高端会展及奖励旅游度假客人,只要旅行社招徕100人以上的会议团,并入住四、五星级或五星级标准建设经营的酒店,且年度会奖旅游团总量排名前十名的旅行社,三亚将奖励每家旅行社1万元。

南山港将整体移交托管

本报讯(记者王红卫)近日,三亚市政府讨论通过南山货运港委托运营交接工作方案,同意由三亚港务局运营管理。

为使南山港在运营初期实行平稳过渡,三亚成立一个由国资委牵头,商务局、交通局和港务局领导组成的南山港商务运作组,商务运作组的职能主要是以南山港为平台,通过吸引大项目进入港口的形式,组织大宗货

源进港装卸,以发挥港口效能。

2005年,三亚决定由市城投公司投资建设南山货运港。经过三年的努力,港口部分工程已经建成。由于经营港口需要经营资质,2008年,市政府明确将南山港项目移交三亚港务局管理。经过多部门的协商,决定通过委托运营的方式,将南山港项目委托给港务局运营管理,暂不改变产权关系,南山港的产权仍属城投公司。

红歌会海选今日启动

本报三亚8月28日电(记者张旗星 通讯员雷丽娟)明天,爱国歌曲大家唱“天涯海角”激情广场红歌会将开启首场海选。

明天晚上8点,首场海选活动将在三亚明珠广场举行。届时,评委会将对选手的“演

唱艺术水平”、“舞台表演效果”等项目综合水平进行评选,择优给予晋级红歌会40强。

据了解,本次红歌会共有7场海选,2场半决赛和1场总决赛。目前,红歌会报名还在火热进行中。

三亚实施“向贫困宣战助学活动”四年,筹集资金1446万元

爱心将2000寒门学子送进大学

本报三亚8月28日电(记者郭景水 通讯员陈晓伟)一周前,三亚市第一中学贫困生刘明莉拿到了5000元助学金。有了这笔钱,刘明莉可以顺利地到华侨大学报到。因为父亲早逝,她的母亲为她的大学学费操碎了心。

和刘明莉一样,今年三亚市的贫困高校新生、以及在大学就读的贫困生700余人,受到了由共青团三亚市委组织的“向贫困宣战助学活动”的资助。据了解,自三亚市2006年启动“向贫困宣战助学活动”以

来,共筹集各界爱心资金1446万元,资助学生2000多人次。

三亚市从2006年开始实施“向贫困宣战助学活动”,市政府每年划拨100万元助学基金,同时联合企业和爱心人士共同助学。

在党委政府的主导下,共青团三亚市委具体操办实施“向贫困宣战助学活动”,效果非常明显。统计显示,2006年三亚筹集助学资金266.81万元,其中政府拨款助学基本金100万元,社会募捐166.81万

元,资助学生187人;2007年筹集资金472.65万元,其中政府拨款助学基本金100万元,社会募捐372.65万元,资助学生548名;2008年政府继续拨款100万元助学基本金,资助600余名大学生;2009年,在政府拨款100万元助学基本金的基础上,社会各界募捐达到586万元。

“向贫困宣战助学活动”启动伊始,共青团三亚市委充分动员社会各界力量参与进来。活动除了接受爱心资助之外,还积极邀请爱心企业设置岗位,让贫困学子通过勤工助学岗位,参与企业的具体工作,从而让他们通过接触社会和辛勤劳动,得到心理上和经济上的“双重收获”。

在往年“走进贫困大学生”的基础上,

共青团三亚市委今年联合爱心企业,开展了“爱心乡村行”活动,让这些企业的员工

走近贫困大学生,了解走访他们的家庭困

难,以及他们刻苦学习的精神,让爱心企业

感受到资助的善款物有所用。

三亚森林防火规划通过评审

本报三亚8月28日电(记者王红卫)记者今日从三亚市政府获悉,《三亚市森林防火规划》昨天通过评审。三亚因此成了我省首个对森林防火进行规划的市县。

在昨天的评审会上,专家认真审查了规划设计文件和图纸,听取了规划编制单位林业局中南林业调查规划设计院对规划成果的介绍。

专家们认为,《规划》依据充分,基础资料翔实,成果内容全面,层次分明,重点突出,符合国家有关森林防火规划的相关规范要求;各项规划定位恰当,项目布局合理,层次结构清晰,具有前瞻性和可操作性。

规划编制单位按照评审专家的意见将对《规划》作进一步修改完善,使《规划》更切合三亚地区森林防火的实际。

投资1000万元

三亚指挥中心即将正式启用

本报讯(记者王红卫 通讯员罗丕智)日前,记者从三亚市政府了解到,投资1000万元建设的三亚指挥中心即将投入使用。

三亚指挥中心于去年12月开始建设,今年4月建成投入试运行。指挥中心总面积900平方米,分为指挥大厅、首长决策室、设备控制室和作战值班室等,由大屏幕显示、集成控制、勤务监控、指挥调度、电视会议等系统组成。

指挥中心作为三亚市应急指挥中心和三亚海防监控中心,将接入政府应急联动平台,与省政府应急办、市政府应急办、三亚市公安、海防、消防、气象、地震、卫生等8个联动单位联网,实现监控图像及网络资源共享。



红树林公园初露真容

建设中的三亚市红树林公园占地面积约200亩,以滨海休闲观光带、红树林保护区、湿地科普教区、康体休闲区、儿童活动区、入口管理区、老人活动区等七大功能区为主体,供市民休闲、活动的公园。

本报记者程范淦 摄

三亚国税半年突破8亿元

提前完成全年企业所得税和消费税征收计划

本报海口8月28日讯(记者陈凤桦 通讯员王易达)记者日前从海南省国税局获悉,今年上半年,三亚市国税系统收入首次突破8亿元大关,并创下同比增长50.2%的佳绩。同时,上半年三亚国税还提前完成了全年企业所得税和消费税的税收计划。

据了解,今年上半年,受金融危机影响,上半年三亚房地产业、住宿餐饮业均受到较大影响。在严峻形势下,三亚国税

系统积极组织分析税源,紧盯税源大户,寻找新的税源增长点,还利用卷烟消费税提高的政策调整作用,加大征管力度,积极应收尽收,终于在企业所得税和消费税方面取得了突破,克服了金融危机影响下带来的负面影响,取得了上半年国税收入增幅5成的好成绩。

据了解,三亚国税局上半年企业所得

税完成收入6.51亿元,同比增长62.5%,增收2.51亿元。房地产业为三亚贡献了较大税源,拉动了三亚企业所得税大幅上涨。据统计,上半年三亚企业所得税纳税1000万元以上的7家企业中,有6家为房地产企业。房地产业上半年企业所得税入库5.38亿元,同比增长85.7%,增收2.48亿元。另外,受到卷烟消费税提高政策影响,三亚上半年消费税完成收入456.9万元,同比增长15.1倍,增收428.6万元。消费税的高倍增长,主要得益于卷烟消费税政策调整。

选聘招标代理机构的公告

什运至邦溪(琼中段)公路灾害防治工程项目将于近期实施,招标组织形式为委托招标。现拟对项目工程施工招标代理机构公开随机选取。公告如下:

一、招标代理机构资质条件

凡具有国家发改委的中央投资项目招标代理资质证书或建设主管部门认定的乙级以上(含乙级)的招标代理资质机构,有意参加选取者,可按《海南省交通运输厅关于实行交通工程项目招标代理机构公开随机选取制度的若干意见》(琼交公运[2009]57号)要求填写《招标代理机构公开选取申报表》(相关资料可到http://hainanjti.gov.cn下载)

二、申报时间:2009年9月1日至2009年9月3日,上午9:00至11:30,下午15:00至17:30

三、申报地点:海南省公路管理局琼中公路分局生产技术股。

联系电话:86222807(手机:13907636655) **联系人:**方先生

海南省公路管理局琼中公路分局

二〇〇九年八月二十八日

遗失声明

2002年公安局交警部门机构改革后,万城交警中队划归我大队管辖,2008年撤销万城交警中队一级财务核算账户,其财务业务归我大队管理,但在清理票据时,发现从2003至2007年度万城交警中队申领的财政非税票据中,有二十五份失落,经多次寻找均未找到,其票号为:

0028539383、0028539447、0028539869、0015863999、0015974343、

0015976197、0015978993、0131582611、0102051846、0119629843、

0119631126、0016018310、001604253X、0016043970、0131643859、

0131644544、0131590419、0131591390、013159134X、0131625167、

0131625650、0131626063、0131637053、0131638363、0144421569

上述二十五份票据作报废处理,特此声明作废!

万宁市公安局交警大队

二〇〇九年七月三日

万宁市公安局交警大队

二〇〇九年七月三日